

游客6000元现金失而复得

天津徐先生一家来青游玩不慎丢失背包 华通静态交通公司泊车员拾金不昧交给警察

早报8月13日讯 近日,天津徐先生一家自驾来青岛游玩。为了方便出行,他们把自己的私家车停在了停车泊位,出去玩时就坐出租车。一家人8月5日要离开青岛,在往私家车上放行李时不慎落下了背包。

返津路上才发现背包丢失

“发现双肩包丢失的时候,我们已经离开青岛,在返回天津的路上了。”徐先生说,包里不仅有各种重要证件,还有6000元现金,于是他们第一时间联系青岛公安报警。“警察说会全力帮忙寻找。尽管如此,我们觉得找回的可能性太小了。”徐先生不知道的是,在他发现双肩包丢失并报警寻找时,已经有人在帮他妥善保管,并且也在寻找他。

“上午我巡查泊位的时候发现车位旁有个包,当时还以为是谁把包放那了。但是后来过了很久包还在那,我就意识到这是谁不小心丢的。”负责徐先生停车泊位管理工作的华通静态交通公司泊车员



陈同玉是华通静态交通公司一名泊车员。受访者供图

陈同玉说,发现该背包后他便妥善保管等待失主,但是始终不见有人来寻。“等到下午五六点的时候我得下班了,就打电话报了警,想着通过警察寻找失主。”

民警将钱汇给失主

当晚八点钟左右,辖区派出所接到

了徐先生的报警,经过核查,确认了陈同玉捡到的背包就是徐先生丢失的。“知道失主找到了后,我比失主还高兴。后来这位失主一直说谢谢,还写了一封感谢信,其实不用,这都是我该做的。”陈同玉表示。

当晚,确认徐先生的失主身份无误后,民警与其协商:将双肩包以快递的形式邮寄到天津。“咱们办事民警特别细心,考虑到包里有现金不适合发快递,特意去了趟银行,通过银行转账的方式,把钱转给我。”因为当时已是晚上8点多钟,快递和银行都已下班,第二天一早,徐先生就收到了6000元汇款,并且,丢失的双肩包也很快被快递到他手中。

从报警到徐先生得到背包找到的消息,只用了约半个小时,这令他感慨万分:“不愧是‘好客山东’!感受到了咱们青岛人的热情。太实在了!”为此,徐先生还手写了一封两页纸的感谢信,将信件寄到了青岛,寄给了为他提供帮助的人。“过段时间,我一定要再去一次青岛,当面表达感谢!”徐先生表示。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏)

早报8月13日讯 8月12日,即墨区精英会举行抗洪救灾先进个人表彰会,对即墨精英会第51分会员孙玉瑞和队员们不畏艰险、不怕疲劳、连续作战的精神进行表彰。据介绍,在涿州抗洪救灾战中,孙玉瑞和救援人员坚守在救灾一线,在两天不分昼夜的救援中,先后安全转移当地200多名被困群众,为保护人民群众生命财产安全做出了青岛贡献。

受台风“杜苏芮”影响,河北省涿州市迎来强降雨,成为洪涝重灾区。一方有难八方支援,即墨精英会第51分会员孙玉瑞和其他志愿者闻讯而动,8月1日晚上出发赶赴受灾现场。到了灾区后,在当地救援指挥部的安排下,深入灾区一线,经过两天不分昼夜救援,安全转移了当地200多名被困群众。

孙玉瑞和队员们参与救援的地方是涿州刁窝镇,这里是受灾最严重的一个镇,平均水位3~4米,最深的达到14米。按照当地政府的安排,孙玉瑞和队员们来到刁窝镇卫生院,由于洪水来得太快,刁窝镇卫生院很多病人没能转移,一楼被淹没了,病人和工作人员分散在二楼、三楼以及楼顶等

奋战两昼夜转移200多名群众

即墨精英会志愿者孙玉瑞率队到涿州参与救援后返青



孙玉瑞在涿州救灾。受访者供图

待救援。经过不断的奋战,孙玉瑞和队员们成功转移了刁窝镇卫生院的所有被困民众。

虽然救援中时刻有危险,但孙玉瑞

和救援队员毫不畏惧。救援期间,当地因洪水冲毁了通信基站,导致通信中断,孙玉瑞一直处于“失联”状态,家里的老人和孩子以及精英会的兄弟姐妹们都万分牵挂他的安危。

孙玉瑞和队员们的救援行动得到了当地居民的好评。当地百姓拿出从洪水中抢救出的食物为救援队制作地方特色菜。“这些菜是我吃过最香的菜。”孙玉瑞感慨道:“当地群众自己的企业被淹了,但为了感恩救援队前来救援,自费为救援队购买汽油,免费给救援队。”

灾难面前,孙玉瑞和救援队员的快速响应和实际行动,树立了一个良好的榜样。他们的行动,让大家看到了在灾难面前,互帮互助的力量。即墨精英会在未来的公益救援行动中,将继续贡献出更大的力量,为更多需要帮助的人提供援助。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢)

美德健康生活方式 公益广告



孝老爱亲

以孝为先 敦亲睦邻 家和事兴